



济宁一小区电梯坠落吓懵业主

物业公司:因调高电梯敏感度造成,不存在安全隐患



电梯出现故障的翠都国际二期6号楼1单元。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 房体朔 摄

本报济宁6月11日讯(记者 周惠娇) 11日,壹粉王女士向壹点情报站爆料,9日晚上8点,乘坐电梯回家时,电梯莫名从10楼坠落到负二楼,并且他的家人和邻居多次经历过电梯坠落和被困现象,这让每天要乘坐电梯的业主十分不满。

11日,记者来到王女士居住的翠都国际二期6号楼,西侧电梯周围已经放有隔离带,并在电梯门口放有警示牌。“走进电梯后,我按好自己家所在楼层,当电梯上升到10层时,突然所有楼层指示灯都不亮了,当时我就心慌了。”王女士说,随后她立即给物业打电话,尝试打开电梯门,但没有成功。大约被困3分钟左右,她发现电梯内恢复了供电,显示自己到了负二层。“随后我按到1层,

电梯门打开我就出来了,当时已经懵了,不知道怎么就到了负二层,如今回想起来,心里还发慌。”王女士说。

记者向王女士了解情况时,不少业主表示自己也有困在电梯以及电梯坠落的经历。“3月中旬,我带着两个孩子乘坐电梯,从16层直接坠落到负二层,并且有明显的坠落感,孩子们都吓坏了,哭了起来,我立刻按求救铃,当时被困20多分钟。”另一位业主李女士说,如今每次乘坐电梯都挺害怕,感觉存在很大的安全隐患。“我们多次向物业反映,物业表示已经与电梯维保人员联系,进行了检查。”

记者了解到,该小区共有15栋楼,1至7号楼为8层楼房,8至15号楼为高层楼房,安装的电梯全部是迅达电

梯。随后,记者来到负责小区的地景物业有限公司,“我们确实接到过小区业主电梯被困和坠落的投诉,在第一时间进行解救,并已经咨询维保人员为何会出现这种现象。”地景物业经理张大鹏说,电梯维保人员告知他们,出现坠落原因可能存在三方面的原因,一是灰尘遮挡光电信号,二是电流、电压不稳,三是操控电梯的电脑系统会累计电梯故障次数,自动进行自保过程。

针对业主反映电梯问题可能会存在生命安全隐患,物业经理则表示,业主们不必过度紧张,电梯出现的这类问题,纯属维修人员为了提高电梯的安全系数,在检修过程中调高电梯敏感度,而引起的电梯“失误操作”。

相关链接

电梯接触器故障所致 清洁打磨后恢复正常

11日下午,任城区市场监管局特种设备监管科工作人员,前往翠都国际二期6#楼东单元进行现场查看,经维保单位专业技术人员重新检测,目前故障已排除,电梯正常运行。

“前期,电梯发生下坠情况,原因是因为15至17层电梯厅厅门锁开关接触点接触不良,导致不能有效导通,楼层无法顺达。经过重新清洁打磨接触点,电梯已恢复运行。”任城区市场监管局特种设备监管科工作人员介绍,电梯故障后,电梯维保人员已及时进行维修,在此次检查中电梯并未发生故障,检测结果显示正常。

为确保安全,维保人员又对东侧电梯进行了安全检查,发现一楼按键防护盖被人破坏。作为潜在风险点,

任城区市场监管局责令物业及时购买配件,及时安装。

对于此类情况的发生,任城区市场监管局特种设备安全监管科工作人员表示,电梯的应急意外灾害和停电,都可能造成电梯停运困人。市民如意外被困轿厢,首先应保持镇静,按动轿内操纵盘上警铃按钮或对讲按钮求救,尽快与大楼管理以及电梯维修人员取得联系,告之故障电梯的位置和现场情况,耐心等待救援。

由于现代电梯拥有多重制动保障,在遭遇停电等应急情况下,电梯系统会自动制动,绝对不会出现直接掉下去的情况。因此,学会正确的应急救援知识,积极配合专业施救人员,是每位市民都应掌握的基本常识。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 褚思雨 通讯员 张超



发生坠落的电梯正在维修中。齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 房体朔 摄

第三届中国·鱼台龙虾节暨生态农产品展销会频传好声音

“虾嗨”相中鱼台小龙虾,按吨进货



现场展示的鱼台小龙虾。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

本报济宁6月11日讯(记者 李岩松 通讯员 乔志宇) 6月11日,第三届中国·鱼台龙虾节新闻发布会暨鱼台生态农产品展销会在济南舜耕国际会展中心开幕。本届龙虾节6月11日拉开序幕,将持续一个月,并于6月28日在鱼台

龙虾广场举办开幕式,期间将陆续举办产业发展、节庆文化、招商引资、爱国孝贤、文旅惠民5个版块50余项活动。

“以前只知道微山湖里有龙虾、螃蟹,没想到鱼台才是小龙虾之乡。”展销会现场,市民于先生现场购买了几十斤

小龙虾,准备与朋友一起分享,“我们吃的饭店里很少见这么大的小龙虾,又干净又肥。”

在当天开幕的鱼台生态农产品展销会上,除了鱼台小龙虾外,鱼台大米、鱼台毛木耳、鱼台甲鱼等鱼台县生态农产品集体亮相省城,“早就知道鱼台大米好,但一直担心在超市买的不正宗,趁着展销会,我们几个多买了几袋,价格不比超市贵。”市民刘先生和老伴特意喊来了七八位老朋友,一起来购买鱼台大米。

现场,来自鱼台的79家农业龙头企业充分利用综合展区、渔业、电商、优质农产品、品鉴五个展区共216个展位,集中展示鱼台国家地理标志保护产品、“新稀土特优”农产品、有机食品,以及农作物种子、新型农机、包装材料等多

种具有地方特色的绿色优质生态农产品,进一步扩大鱼台作为“中国生态食材之乡”的影响力,吸引了众多市民前来参观选购。

展销会一侧,一家来自济南本地的小龙虾企业“虾嗨”引来不少市民围观,“我们主要做的就是利用零下196℃液氮秒冻锁鲜技术,生产即食小龙虾类食品,龙虾饭、龙虾面等。”山东正祥餐饮管理有限公司负责人信一本说,他2014年开始创业做起了小龙虾生意,经过对比,一直选用鱼台小龙虾作为原料,与南方的小龙虾相比,鱼台小龙虾具有白鳃、白肚、满黄、满肉的特点,虽然价格要贵几元钱,但他更注重品质。如今,他的“虾嗨”在全国做到了100多家门店,平均一家店每天销售三四千元,其中鱼台小龙虾的销售额

要占一半。随着龙虾市场越来越火爆,他的进货量也从每天上千斤涨到了现在的每天好几吨。

本次展销会将持续到6月13日,期间还会举办鱼台生态龙虾品鉴洽谈会、生态农产品贸易洽谈及签约仪式、大唐锦鲤鉴赏洽谈会、鱼台绿色大米品鉴会等多场活动,集中宣传展示鱼台县实施乡村振兴战略、推进农业供给侧结构性改革取得的新成果。在开幕式上,鱼台县还被国务院国资委商业饮食服务业发展中心专委会,授予“中国生态食材之乡”称号,并举行鱼台优质生态农产品京东上线签约仪式、鱼台区域公共品牌与企业签约及授权仪式,启动了鱼台生态农产品展销会和国家电子商务进农村综合示范鱼台项目。